    Okulumuz Çocuk Gelişimi Ve Eğitimi Öğretmeni Filiz Işıkdemir tarafından yürütülen eTwinning S’empati’K Sanat   Projesinde engel türlerinin ele alınarak sanatın iyileştirici gücüne değinilmiştir. Engellerini  sanatla aşan sanatçılar öğrencilerimizle buluşturularak öğrencilerimizin  empati duygularının geliştirilmesi hedeflenmiştir. 
Farkındalık adına çok güzel etkinliklerin yapıldığı bu projenin kapanış etkinliğinde , Sınıf Öğretmeni ve Drama Eğitmeni Şeyda ORHAN rehberliğinde gerçekleştirilen “Yeni Gezegenin Keşfi: Anlık Görevlerle Öğrenme Süreci Tasarlama” adlı atölye çalışmasının dün akşam İlçe Milli Eğitim Müdürümüz İbrahim Gök ve okul idarecileri olarak  bizler de desteğimizle öğretmenlerimizin yanındaydık.
     Proje kapsamında gerçekleştirilen bu atölyede hem öğrencilerimiz hem ilçe anasınıfı ve sınıf öğretmenlerimizle uzaktan eğitimdeki öğrenme engelleri oyunlarla ve  görevlerle etkileşimli olarak ele alınmıştır. 
   İki atölye çalışmasında gönüllü olarak atölye çalışmasını yürüten Sınıf Öğretmeni ve Drama Eğitmeni Şeyda ORHAN’a teşekkür ederiz.
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